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VIl paspea

1. Mawbn AnjaroHanHu npecek NpaBuiHe LWeCTOCTpaHe nupamuje je

jenHakocTpaHMuHM Tpoyrao obuma 18+/3 cm. UspauyHaj 3anpemuHy
Te nupamuge.

2. 3arofvHy KaxxeMo fa je cpehHa ako cy e Ludpe Koje ce Kopucre 3a
3anucuBarbe 6poja pasnuuuTe y3actonHe uudpe. Ha npumep,
nocnefma cpehiHa roguHa je buna 2013,

a) Koja je npea cnegeha cpehHa roguHa?
6) Konunko nma cpehHux roguHa y tpehiem munexujymy?

3. U3payyHaj 3anpemMuHy MpaBWUIIHE OCMOCTpaHe rMpu3me uuju je
Hajsefin AnjaroHanHu npecek KBaapaT cTpaHuLie 12 cm.

2
4. Oppeaun cBe BpegHoCTU Uenor 6poja m 3a Koje je 6poj m| +|20216
m|+
Takohe Leo.

" 5. Oppenwu cBe npocte bpojese p u g 3a Koje je 6poj p? + g* + 1 noTnyH
KBagpar.

Csakm 3aaatak ce 6ogyje ca no 20 6ogosa.
W3papa 3apataka Tpaje 150 MuHyTa.
Pelwetbe cBaKor 3aaaTka KpaTko U jacHO 06pasznoxuTu.

VIll PA3PE]]

lMpusHaBaTh CBakM TauaH NOCTYNaK KOjy Ce pa3finKyje o Kiby4a.
BopoBatbe npunaroauT KOHKPETHOM HaYMHY peluaBatba.

1. O3Haummo ca g ocHoBHy nBULY Nupammae. Taaa je kpaha gujaroHana

npaBUIHOr LWeCToyrna af:%-]&./g, ofakne je a = 6 cm [5 noeHa].

BucuHa nupammupe je H=+/(av/3)’ —a’ =av2 =6~/2 cm [10 noena), a

3anpemuHa V =108v/6 cm? [5 noeHa).

2.3) 2031 [5 noena]; 6) Y 3anucy cpefiHe roguHe Tpeher munenujyma
moryhu cy cnepehu nzbopu undapa: 0,1, 2,3; 1,2,3,4umm 2, 3,4, 5[4
noexa]. [pu Tome je yudpa 2 yek Ha NnpBOoM MecTy [3 noeHa). 3a cBaku
nsbop noctoju 6 moryhHoctn 3a pegocnen Apyre, Tpehie u yeTgpre
undpe [4 noenal. lakne, Tpaxenu 6poj je 3 - 6 = 18 [4 noeHal.

3. BucnHa npusme u Hajayxa AujaroHana ocHoee cy 12 ¢m [2 noeHal.
MpaBunHK 0CMOYrao ce CacToju oA YeTUpW NoAyLapHa AeNTouaa Yuje cy
AvjaronaHe 6 cm u 6~/2 cm [10 noexal, na je noBpLluMHa OCHoBe B =
72+/2 cm? [6 noewa), a 3anpemiHa npusme je V= 864~/2 cm® [2 noeHal.
4, m’ +2016 _ m’ —4+2020 :|m}—2+—2g2£ [5 noeHa]. Monasxu 6poj

|m|+2 |m|+2 |m|+2

je ueo axo (jm|+2)[2020. Kako je 2020 = 1-22-5- 101, kerosu genvouu
¢y 1, 2, 4, 5,10, 20, 101, 202, 404, 505, 1010 v 2020 (uma ux 12) [4

noewal. |m|+2 He moxe 61T jeaHako 1. AKo je |m|+2=2 mopa 6utu m

= 0, a y CcBMM OCTanum Cly4ajeBMMa NocToje no jse moryhHoctn 3a m.
lakne, oBaksux 6pojeBa m uma 21 v onu cy: 0, 2, -2, 3, -3, 8, -8, 18, -18,
99, -99, 200, -200, 402, —402, 503, -503, 1008, —1008, 2018, —2018
[cBaka 2 TauyHO 3anucaHa pelerba Mo 1 NOEH. AKO je YYeHMK 3anucao
CBa pelwera 11 noeHal.

5. (M1 54/1) Heka je Hajnpe p = 2. Taga Tpeba aa Baxu 5 + ¢> = n?, Tj.
n-qg*=(n-q)n+q)=50paknejen+qg=5un-qg=1,1.9=2(n=3)
[5 noena). Mpetnocrasnmo capa fa Baxu p > 2 u g > 2. 3a Keagpar
HenapHor 6poja Baxu (2k + 1)* = 4k(k + 1) + 1, na je ocratak npw
Aerbetby ca 4 HenapHor 6poja jeaHak 1[5 noeHal. Y penauuju p? + g* + 1
= n’ cau 6pojeBn p, g, 1 n n cy HenapHw [5 noexal, na je ocratak npw
Aerbetby Ca 4 neBe CTpaHe jeaHakocTu 3, a gecHe 1, wWro je Hemoryhe [5
noexal. [lakne, jejuHo peluerse 3aaTkajep=qg= 2.




